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MNpopaéTtca TPEXKOMHATHaA KBapTMpa C
MOKBAPTMPHbIM OTOMJIEHMEM B LLeHTpe KypcKa.
KBapTupa ¢ Ka4yeCTBEHHbIM PEMOHTOM, MOMTHOCTbIO
MebnmnpoBaHa U OCHallleHa ObITOBOM TEXHUKOW.
KyxHa cOBMeLLLeHa C >XMoM KOMHaToM obLias
naouwanb 35 kB. MeTpa. [1Be cnanbHW, TEMSbIN MO,
2-a KOHOMUWMOHEPa, MeTaninMyeckasa BXoaHasa
OBepb. 3aKpblTaa NpuagomMoBasa Tepputopums. B
KBapTUPE HUKTO HE 3aperncTpupoBaH.
PaccMOTpKMM BCe NpensioxXeHMs no pacyeTy. B
LLUAroBoM OOCTYMHOCTM OT AOMa PaCrOfIOXEHbI:
napk, 44 -4 WkKona, MeanuUMHCKMIM YHUBEPCUTET,
MarasnHbl. BO3MOYHa paccpoyka no onJsaTe.
CpouHo.
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KonnyecTBo KOMHaT: 3 JTax &

ST1axken B gome: 10 O6ulaga nnoulaab: 85 m2

Xunaa nnowanb: 43.8 M2 Mnowanb KyxHu: 17.9 M2

Twn caHy3na: CoBMeLLEeHHbIN Trn 6ankoHa: 2 NoAXUKn

PeMOHT: eBpOpEeMOHT og NocTpoMKkm goma: 2011 .

Buna 13 OKOH: Ha pa3Hble CTOPOHbI BblcOoTa MOTONIKOB B MeTpax: 2.75 M.
Tvn ooMa: KUPMUYHbIN MnaHMpoOBKa KBAapTMPbI: PacnaluoHKa
OkKHa: nnacTukK Yrnosas/Topuesada: aa

AnbTepHaTBa/O6MeH: HeT OtonneHune: NokBapTUpHoOE
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& 1 Npuxoxas 14,77 ‘_1

2 Kunan komwara 18,02

3 Kyxss 17,91

4 *wnas komnara 13,05

5 XKwnan kowHara 12,48

6 Can.ysen 544

7 Nomsus 3,36

8 Nomxus 2,83

O6wan nnowaas (8 T.4. ¥unas) 84,77 (43,55)







